

调动积极性 将学习成果转为工作实效

经开区各单位“两学一做”学习教育活动热潮不减

为进一步深化“两学一做”，加强党员干部的党性修养，经开区各单位以多种形式开展了“两学一做”学习教育活动。各单位要求广大党员干部牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常。

记者 王赛华 李无双 通讯员 刘倩倩 周杰 郭晓菲 安虹旭 管文楠 康亢 李贝 文/图

机关党委

组织区直机关党员“两学一做”大会考



为进一步巩固检验学习效果，深化“两学一做”学习教育，11月4日，机关党委在投资服务中心组织召开区直机关各支部党员“两学一做”千人知识大会考。会议由区机关党委相关负责人主持，区直机关各支部约500名党员分两场参加考试。

本次会考的内容涉及党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神等方面的知识，分为填空题、判断题和简答题三部分。会考前，各支部党员充分复习，以积极的

态度应对考试，营造了学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话和做合格党员的浓厚氛围，达到了深化“两学一做”学习教育的目的。机关党委认真贯彻落实中央和省、市委部署要求，严格落实经开区“两学一做”学习教育推进会议精神，进一步完善工作措施，强化责任担当，认真努力完成2016年“两学一做”学习教育任务，把党员的积极性都凝聚到区直机关各部门的中心工作上。

物流园区

组织党员开展专题集中学习

11月3日上午，物流园区在管委会701会议室召开全体党员大会，专题学习《中国共产党十八届六中全会公报》和《郑州市第十一次党代会报告》，会议由综合办公室负责人主持。园区全体党员干部、建投公司和锦绣置业有限公司全体党员参加了学习。

会议传达了中共十八届六中全会公报，并对郑州市第十一次党代会精神进行传达和解读。会议要求，全体党员干部要统一思想，提高认识，把领会十八届六中全会精神

和郑州市委书记马懿讲话的精神实质与当前主要工作紧密结合起来，系统学习，增强道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。以学习促工作，作为基层党员干部，要干好本职工作，将“四个自信”转换为行动自觉。通过学习，大家纷纷表示，作为一名党员干部，会后将进一步认真学习贯彻十八届六中全会精神和郑州市第十一次党代会精神，力争达到坚定共产主义信仰和宗旨意识，提升理论水平和认识水平，并学以致用，推动各项工作的开展。

建设环保局

组织观看反腐专题片《永远在路上》

今年以来，建设环保局党支部通过多种举措，不断推进新形势下的廉政教育工作，持续开展活动，强化党风廉政建设，筑牢党员干部思想防线。不断加大宣传力度，让学习内容有点看头，让党员群众有劲头，营造浓厚的学习氛围，引导党员干部在学习中思考、在思考中实践、在实践中创新，把学习成果转化为落实行动的新思路、新举措。

11月8日下午，局党支部按照工作安排并结合“两学一做”学习教育，组织全局党员干部集中观看反

腐专题片《永远在路上》。通过观看此片，警示教育党员领导干部严守政治纪律和政治规矩，筑牢理想信念根基，引导干部群众坚定对党的信心和信任，为全面从严治党营造良好的舆论氛围。并给全局上下敲响拒腐防变的警钟，让大家真正体会到“贪念一念间，荣辱两世界”的含义，要求大家坚决贯彻党的十八届六中全会精神，不忘初心，继续前进，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚定信念、勇于担当，为经开区发展贡献力量。

计生办

组织全员学习中共第十八届六中全会公报

为进一步贯彻落实党中央关于基层党员“两学一做”教育动员会议精神，计生办于11月7日上午组织全办党员干部学习了十八届六中全会公报。

本次学习通过领导领学的方式，引导党员干部牢记党规党纪，学习优良传统和作风，树立崇高道

德追求，养成纪律自觉、守信为人的底线。通过不间断“两学一做”会议学习，将党员学习常态化，争做合格党员。通过组织党员干部学习活动的开展，计生办努力打造一支理论素质高、业务能力强、精神面貌新的群众服务队伍，以保障各项工作扎实推进。

区工会

组织党员干部参加“两学一做”知识竞赛

为营造“两学一做”学习教育的浓厚氛围，激发广大党员干部的学习热情，检验学习效果，11月3日上午，经开区总工会组织党员干部参与“两学一做”知识竞赛。

本次竞赛采用网上竞答的方式进行，由河南省委组织部、河南日报报业集团在全省联合举办。考试内容紧扣党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神，工会全部党员干

部通过下载客户端，在网上进行答题。本次竞赛中党员干部高度重视，积极参与，参与率百分之百，实现了以赛促学，促进了知行合一。

赛后，党员同志纷纷表示，本次竞赛形式新颖，很有成效，赛后将继续加强对党章党规和习近平总书记系列重要讲话精神的学习，并将“两学一做”精神印于心、付于行，争做合格党员。

明湖办事处

组织知识会考促提升



为认真贯彻落实中央和省、市委部署要求，进一步深化“两学一做”学习教育，营造“两学一做”学习教育的浓厚氛围，激发广大党员干部的学习热情，增强学习效果，按照区党工委要求，明湖党工委层层发动，精心组织，于11月4日下午在办事处机关餐厅举行“两学一做”知识大会考，将上级精神传达到党员干部和群众中去。此次会考，办事处党工委组织了全体领导班子成员、机关全体党员干部和各城区社区党员，

共计210余人参加，由党员干部带头，极大地提高了参与率。

此次活动的开展促进了办事处党员干部知行合一，着力提升了办事处党员干部和群众的思想素质，调动了全体党员干部学习的自觉性和积极性，使大家在积极参与的过程中不断巩固学习成果。在以后的工作中，办事处党工委将切实落实“两学一做”学习教育计划，组织好专题讨论，定期或不定期组织党员进行学习讨论、抽查抽考，努力提高党员的学习效果。

潮河办事处

组织会考提素质

为贯彻党代会精神，学习党规党章，学习习近平总书记系列重要讲话精神，营造“两学一做”学习教育的学习氛围，潮河办事处于11月4日下午在办事处会议室举行“两学一做”知识大会考。办事处全体领导班子成员、

各部门党员干部和下属各行政村书记、主任共90余人参与本次会考。通过考试，大大提高了办事处党员干部的思想觉悟，促进了“两学一做”在基层群众中的深入贯彻落实，为今后办事处工作的开展起到了重大的推动作用。